

惊人！美国单日新增新冠确诊病例超51万例

美国约翰斯·霍普金斯大学发布的最新统计数据，全美27日新增新冠确诊病例超过51万例，达512553例，为疫情暴发以来单日新增病例最高纪录。数据显示，截至美国东部时间28日14时21分，美国累计新冠确诊病例超过5302万例；累计死亡病例超过81.97万例。

美国儿科学会和儿童医院协会27日发布的新报告显示，自疫情暴发以来，美国已有超过750万名儿童确诊感染新冠病毒，平均每10名儿童中有1人感染新冠。报告显示，美国单周新增儿童新冠确诊病例数已连续20周超过10万例。自今年9月第一周以来，美国累计增加超过250万例儿童新冠确诊病例。

随着变异新冠病毒奥密克戎毒株近期在美加速传播，美国新增新冠确诊病例、死亡病例、住院病例持续激增。根据约翰斯·霍普金斯大学数据，过去一周，美国新增确诊病例近166万例，接近今年年初单周新增173万多例的最高纪录。

国内

“民航临时乘机证明”系统 已帮350余万人次解燃眉之急

民航局公安局五处处长李福海近日表示，“民航临时乘机证明”系统在2019年9月正式上线使用以来，共服务旅客350余万人次，实现了临时乘机证明的“自助办、随时办、掌上办”。今年以来，这项服务接入国家政务服务平台，“掌上可办”不断向“掌上好办”优化。

“民航临时乘机证明”是民航局公安局推出的一项硬核便民服务。随着技术条件的成熟，民航局公安局组织研发了“民航临时乘机证明”系统，忘带身份证的旅客打开国家政务服务平台小程序，在首页找到“民航临时乘机证明”，提交后60秒内即可获得电子防伪二维码，凭二维码办理值机手续和接受安全检查后，就能顺利登机。



“梅姨”案主犯张维平二审维持死刑 曾两年拐走9名男童

近日，广东省高级人民法院对张维平等5人拐卖儿童案作出二审判决，维持了一审法院刑事部分的判决：张维平、周容平判决死刑，另有二人被判处无期徒刑、一人被判刑十年。

此案由广州中院于2018年12月作出一审判决。经审理查明，2003年至2005年期间，张维平通过

刻意搭讪结识被拐卖儿童的家人，趁其不备抱走小孩，并贩卖牟利，累计作案八宗；此外，周容平提议，与杨朝平、刘正洪、陈寿碧密谋策划，闯进租房内，将被害人母亲捆绑，强行抱走小孩后交给张维平贩卖。据张维平交代，他拐卖的9名男童，都是通过“梅姨”找到买家。目前“梅姨”身份尚未查明。

国际

不许奥密克戎密接者参加高考 引发争议后日本政府改口

日本文部科学省上周宣布禁止新冠病毒奥密克戎毒株确诊病例的密切接触者参加下月高考，引发争议。据共同社28日报道，文部科学省27日撤回决定，宣布允许这类考生在符合一定条件的情况下参加高考。

日本高考通常每年1月举行，全国数百所高校招生时采用统一的“大学入学共通考试”成绩。此外，不少公立和私立大学单独举行招生考试。

随着奥密克戎感染病例在日本不断增多，日本文部科学省于24日宣布，奥密克戎感染病例的密接者无论是否有症状，都不得参加高考。文部科学省24日宣布的这一政策引发广泛关注，很多民众对此表达了不满。



俄美确定明年1月启动安全对话 讨论乌克兰局势等议题

俄罗斯和美国政府确认，双方定于明年1月10日举行安全事务对话，讨论彼此军事活动和如何应对乌克兰局势等议题。

美国政府一名发言人27日深夜宣布美俄会谈日期，同时披露，俄罗斯与北大西洋公约组织也可能在明年1月12日举行安全会谈，并在明年1月13日

举行更大范围的安全会议，参与方包括俄、美以及乌克兰等欧洲非北约成员国。

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫28日确认上述会谈日程。他说，希望俄美双方准备在瑞士日内瓦开展的对话将开启一项进程，最终使俄方从西方集团那里获得新的“安全保证”。

苏丹一座金矿发生坍塌 造成至少38人死亡

苏丹矿产资源公司28日说，该国西科尔多凡州一座金矿当天发生坍塌事故，造成至少38人死亡，另有数人受伤。

据报道，该金矿因为不符合开采条件，此前已被当地政府和其他部门责令关闭。不过，仍有矿工潜入矿井进行开采作业。

苏丹矿产资源丰富，黄金生产和出口在非洲国家中均名列前茅。由于部分矿业企业安全管理不善等原因，矿井坍塌等事故较为常见。



构建15分钟就医圈

近年来，湖南省湘潭市加强医联体建设，打造城市医疗集团，在基层建立由健康顾问、全科医生、专科医生组成的家庭医生团队，构建15分钟就医圈，建立“基层首诊、双向转诊、急慢分治、上下联动”的医疗服务新体系，大大方便了老年人就医。

动物缘

拆开礼物盒发现是小狗 女孩流下幸福的泪水



据美国媒体报道，能够拥有一只小狗是许多孩子的梦想，美国得克萨斯州弗里斯科市的7岁小女孩克莱尔·哈默近日实现了自己的愿望。

据报道，克莱尔·哈默一直渴望有一只小狗，当她打开妈妈送的礼物盒，发现里面是只小狗时，克莱尔·哈默流下幸福的泪水。克莱尔·哈默的妈妈：“我和她一起哭了，她从记事起就一直想要一只小狗。她很有爱心，对小狗非常着迷。”

聪明宠物狗 斜拖着木板进入家门



据加拿大媒体近日报道，加拿大安大略省的苏珊娜·韦斯特伍德分享了一段有趣的视频，一只宠物狗想方设法将一块木板带进了家门。

视频显示，这只名叫沃利的宠物狗咬着一块木板走向玻璃门，结果被横着的木板挡在了门口，沃利多次尝试仍然进不来。于是沃利放下木板，咬着木板的顶端，斜拖着木板成功穿过了狭窄的门口。视频中，可以听见主人苏珊娜·韦斯特伍德笑着说：“哇，沃利真聪明！”